



Έσβησε η φωτιά στο πλοίο

Έσβησε τελικά η φωτιά που είχε ξεσπάσει από την περασμένη Τρίτη 28 Αυγούστου στο γκαράζ του επιβατηγού οχηματαγωγού πλοίου "Ελευθέριος Βενιζέλος", υπό αδιευκρίνιστη μέχρι στιγμής αιτία. Έως σήμερα από το πλοίο έχουν ξεφορτωθεί 6 φορτηγά, 29 επικαθήμενα, 3 λεωφορεία, 24 οχήματα και 14 δίκυκλα. Ωστόσο, σε φορτηγάκι των **ΕΛΤΑ**, που είχε υποστεί καταστροφή από τη φωτιά, εντοπίστηκε μία караμπίνα με φυσίγγια, αλλά, σύμφωνα με τις πρώτες πληροφορίες, πρόκειται για νόμιμη μεταφορά με παραλήπτη πελάτη στην Κρήτη. Πάντως οι αρμόδιες Αρχές του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά ερευνούν αν πράγματι ήταν νόμιμη η μεταφορά του συγκεκριμένου όπλου. Το πλοίο, αφού ξεφορτωθούν όλα τα οχήματα, θα ερευνηθεί εξονυχιστικά από την Πυροσβεστική Υπηρεσία και πραγματογνώμονες, προκειμένου να συνταχθεί έκθεση για τα αίτια της φωτιάς. Η φωτιά εκδηλώθηκε στο τρίτο γκαράζ του πλοίου και ενώ αυτό κατευθυνόταν το βράδυ της περασμένης Τρίτης προς τα Χανιά, κοντά στη νησίδα του Αγίου Γεωργίου. Το "Ελευθέριος Βενιζέλος" επέστρεψε άμεσα στο λιμάνι του Πειραιά αποβιβάζοντας τους 875 επιβάτες και το μεγαλύτερο μέρος από το πλήρωμα. Σημειώνεται ότι το πλοίο μετέφερε 80 φορτηγά και 152 Ι.Χ. οχήματα.

ΔΙΑΦΟΡΑ

Κυκλοφορεί σήμερα και για έναν χρόνο από τα **Έλληνικά Ταχυδρομεία** ή αναμνηστική σειρά γραμματοσήμων **«Επέταιοι Γεγονότα-Β' Μέρος»**, ή οποία είναι αφιερωμένη στην Όρδοδοξο Ακαδημία Κρήτης που έφετος συμπληρώνει 50 χρόνια.



Έσβησε η φωτιά στο πλοίο «Ελ. Βενιζέλος»

Το πλοίο θα ερευνηθεί εξονυχιστικά αφού ξεφορτωθούν όλα τα οχήματα

του, ενώ κατευθυνόταν το βράδυ της περασμένης Τρίτης για τα Χανιά κοντά στη

νησίδα του Αγ. Γεωργίου. Επέστρεψε άμεσα στο λιμάνι του Πειραιά αποβιβά-

ζοντας τους 875 επιβάτες και το μεγαλύτερο μέρος από το πλήρωμα.

Σημειώνεται ότι το πλοίο μετέφερε 80 φορτηγά και 152 ΙΧ οχήματα.

Έσβησε χθες η φωτιά που είχε ξεσπάσει από την περασμένη Τρίτη 28 Αυγούστου στο γκαράζ του επιβατηγού οχηματογωγού πλοίου "Ελευθέριος Βενιζέλος" υπό αδιευκρίνιστη μέχρι στιγμής αιτία.

Από το πλοίο έχουν ξεφορτωθεί 6 φορτηγά, 29 επιβατικά, 3 λεωφορεία, 24 οχήματα και 14 δίκυκλα.

Χθες το πρωί σε φορτηγάκι τον ΕΛΤΑ που είχε υποστεί καταστροφή από τη φωτιά εντοπίστηκε μία καραμ-

πίνα με φυσίγγια, αλλά σύμφωνα με τις πρώτες πληροφορίες πρόκειται για νόμιμη μεταφορά με παραλήπτη πελάτη στην Κρήτη.

Πάντως οι αρμόδιες αρχές του κεντρικού λιμεναρχείου Πειραιά ερευνούν αν πράγματι ήταν νόμιμη η μεταφορά του συγκεκριμένου όπλου. Το πλοίο αφού ξεφορτωθούν όλα τα οχήματα θα ερευνηθεί εξονυχιστικά από την πυροσβεστική υπηρεσία και πραγματογνώμονες προκειμένου να συνταχθεί έκθεση για τα αίτια της φωτιάς. Στο πλοίο εκδηλώθηκε φωτιά στο τρίτο γκαράζ

- ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΑΝ ΤΑ ΑΠΟΚΑΪΔΙΑ ΑΠΟ ΤΟ ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ

Επιχείρηση καθαρισμού πριν πάει στα ναυπηγεία

Σε εξέλιξη ήταν χθες η επιχείρηση καθαρισμού στο γκαράζ του επιβατηγού-οχηματαγωγού «Ελ. Βενιζέλος», μετά την προχθεσινή πλήρη κατάσβεση της φωτιάς που έκαιγε από το βράδυ της περασμένης Τρίτης (28/08).

Συνεργεία απομάκρυναν τα αποκαΐδια, αλλά και τα ελάχιστα εναπομεινάντα οχήματα, προκειμένου το πλοίο να αποπλεύσει με προορισμό τα ναυπηγεία στο Πέρασμα, προς επισκευή. Έως χθες από το πλοίο είχαν ξεφορτωθεί 6 φορτηγά, 29 επικαθήμενα, 3 λεωφορεία, 24 οχήματα και 14 δίκυκλα. Μεταξύ αυτών και ένα φορτηγάκι των ΕΛΤΑ που είχε υποστεί καταστροφή από τη φωτιά και στο οποίο εντοπίστηκε μία καραμπίνα με φυσίγγια. Σύμφωνα ωστόσο με τις πρώτες πληροφορίες πρόκειται για νόμιμη μεταφορά με παραλήπτη πελάτη στην Κρήτη. Πάντως οι αρμόδιες αρχές του κεντρικού λιμεναρχείου Πειραιά ερευνούν αν πράγματι ήταν νόμιμη η μεταφορά του συγκεκριμένου όπλου.

Το πλοίο αφού ξεφορτωθούν όλα τα οχήματα θα ερευνηθεί εξονυχιστικά από την πυροσβεστική υπηρεσία και πραγματογνώμονες προκειμένου να συνταχθεί έκθεση για τα αίτια της φωτιάς.

Υπενθυμίζεται ότι στο πλοίο εκδηλώθηκε φωτιά στο τρίτο γκαράζ του, ενώ κατευθύνονταν το βράδυ της περασμένης Τρίτης για τα Χανιά κοντά στη νησίδα του Αγ.Γεωργίου.

Επέστρεψε άμεσα στο λιμάνι του Πειραιά αποβιβάζοντας τους 875 επιβάτες και το μεγαλύτερο μέρος από το πλήρωμα. Σημειώνεται ότι το πλοίο μετέφερε 80 φορτηγά και 152 ΙΧ οχήματα.



Οι επιβάτες θα πρέπει να αναγγείλουν τις ζημιές στην πλοιοκτήτρια εταιρεία και για τις αποσκευές που δεν τις είχαν δώσει προς φύλαξη

Ανακούφισα, βλέποντας τις εικόνες από τις περιουσίες επιβατών που έγιναν στάχτη, προκαλεί η διαβεβαίωση του εκπροσώπου της Ένωσης Ασφαλιστικών Εταιρειών Κώστα Μπερταιάς ότι «η πλοιοκτήτρια εταιρεία και οι ασφαλιστικές εταιρίες θα καλύψουν – με βάση όσα ορίζει ο νόμος – τις ζημιές των αυτοκινήτων των επιβατών». Όπως είπε ο κ. Μπερταιάς σε προνήνη εκπομπή της ΕΡΤ1, όσα οχήματα έχουν υποστεί ζημιές αναμένεται να αποζημιωθούν από την ασφαλιστική εταιρεία του πλοίου, είτε από την ασφαλιστική εταιρεία του ιδιοκτήτη του οχήματος, αν το όχημα έχει ασφαλιστεί για φωτιά. Σχετικά με τις απώλειες

και φθορές στα προσωπικά είδη των επιβατών προβλέπεται, επίσης, αποζημίωση από την ασφαλιστική κάλυψη της αστικής ευθύνης του πλοίου. Σε ό,τι αφορά τα προσωπικά είδη των επιβατών που έχουν δοθεί προς φύλαξη με απόδειξη ο κ. Μπερταιάς γνωστοποίησε ότι θα αποζημιωθούν, ενώ οι επιβάτες θα πρέπει να αναγγείλουν τις ζημιές στην πλοιοκτήτρια εταιρεία και για τις αποσκευές που δεν τις είχαν δώσει προς φύλαξη. «Υπάρχει νόμος που αφορά στα δικαιώματα των επιβατών που ταξιδεύουν με πλοία», πρόσθεσε ο κ. Μπερταιάς, σημειώνοντας ότι οι αποζημιώσεις θα δοθούν άμεσα.

«ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ»

Ετσι έδωσαν τη «μάχη» οι πυροσβέστες



Υπό αντίξοες συνθήκες η κατάσβεση της πυρκαγιάς στο "Ελευθέριος Βενιζέλος"

Συγκλονιστικό είναι το βίντεο που έδωσε στη δημοσιότητα η Πυροσβεστική Υπηρεσία, στο οποίο καταγράφονται οι αντίξοες συνθήκες υπό τις οποίες εξελίχθηκε η επιχείρηση κατάσβεσης της φωτιάς στο εσωτερικό του πλοίου «Ελ. Βενιζέλος». Πυροσβέστες παλεύουν να σβήσουν τις εστίες μέσα στο απόλυτο σκοτάδι, τους καπνούς και τρομακτικά υψηλές θερμοκρασίες. Κρατώντας φακούς και αντλίες προσπαθούν να προσεγγίσουν με δυσκολία το γκαράζ Νο 3 όπου εκδηλώ-

θηκε η φωτιά, η οποία πλέον έχει σβηστεί εντελώς.

Το πλοίο αφού ξεφορτωθούν όλα τα οχήματα θα ερευνηθεί εξονυχιστικά από την Πυροσβεστική Υπηρεσία και πραγματοποιήσιμες προκειμένου να διαπιστωθούν τα αίτια της φωτιάς.

Να σημειωθεί ότι το πρωί του Σαββάτου σε φορτηγάκι τον ΕΛΤΑ που είχε υποστεί καταστροφή από τη φωτιά εντοπίστηκε μία καραμπίνα με φυσίγγια. Οι πρώτες πληροφορίες ανέφεραν ότι πρόκειται για νόμιμη μετα-

φορά με παραλήπτη πελάτη στην Κρήτη, με τις αρμόδιες Αρχές να διερευνούν την υπόθεση.

Υπενθυμίζεται ότι η φωτιά εκδηλώθηκε στο τρίτο γκαράζ του πλοίου, ενώ κατευθυνόταν το βράδυ της περασμένης Τρίτης για τα Χανιά, κοντά στη νησίδα του Αγ. Γεωργίου.

Επέστρεψε άμεσα στο λιμάνι του Πειραιά αποβιβάζοντας τους 875 επιβάτες και το μεγαλύτερο μέρος από το πλήρωμα. Σημειώνεται ότι το πλοίο μετέφερε 80 φορτηγά και 152 ΙΧ οχήματα.